o) elo] 277} ¢, A9 e 227 b, A9 Ae] 247} a
AA5E 402 ek

®a+b+c ® 100a + 10b + ¢
1 1

1 1 — b+ —

@a+ 0b + 100c @c+10b+100a

1 1
® a+Eb+mC

¢x102+bx10+ax1=100c+ 10b + a




M
o
Hlo
,_mv.o

Nfo

op

2x+5

© 2(x+3)

=-—x—-4

QO —x+4

® —x(x-2)=2x-x>

© bx+3=-7Tx-2

=-3(2x+3)

@ -4x-2

ul
RO




3.

=

1
@o3x- =112
@ 2x-1=53]

oo

F [ 1919 57} o121 934

® x+6=—(x+4)[-5]
@ 6x—10=2x+6 [4]

® 2(x+1)-3=-3x-6[-1]

B

94

7k obd

1
03x2-—#1
@) 10¢

@2x3-1=5
®-5+6=—(-5+4)
@D6x4-10=2x4+6
®2(-1+1)-3=-3x(-1)-6




3 . -
AN S+ 1=x- T e,

ax bl g& Tzt

o % pet 2 o,

2—-x x+3
3

S t1=x- o PEe] 48 FohE
2x—4=—-4x+3
2x+4x=3+14
6x=17
7
““%
2-x x+3

6—3x="Tx+21
—3x—-T7x=21-6




x=1)+x+(x+1)=87

x—=2)+x+ (x+2) =287

O (

@ (

® (2x-2)+2x+ (2x+2) = 87

@ (2x—1)+ (2x+1)+ (2x+3) =87
(

x—4)+ (x=2)+x=287




A7) Lhok of iU o] Lol o] gL 54403 9| Fof] of L] o] Lol
U] vol o] guf7} Hrk. @A) ofmuie] tholi=?

DA @304 @364 @A ©iA

B
@A of L] ] Lol S xe} ShEl Lhe] Lol 54 — x o]ek.
99F o] ] Hol= x+9 o] 2 O] Yo]= 54—x+9 = 63—x
ojtt.
x+9=2(63-x)
3x =117
x =39

=, A ofmy o] Lol 394 o]t




7.

ohS Aol BA 718, Al 7|5 S Aekskel Uehl A % 2
L7
3 ) 8x 3a
(2 = thx(—4) = -
D)2 x x (4><y 3 @ 3xa+bx(-4) B
@xx(y—z):ﬁ @ x+yxz=—
¥z
6
©a><6+x><7=—a
Tx
1 12a
3aX —X—4=——
D b
@xxy—ﬂ
Z
@Lx, =X
y y
6a 42a
— XT7T=—
@ X X




8.

@0 @ 6,0 ® 6.

A9 F2 —13 x 150 = 9g o]t}
9 9 180
Q) 5EE Y %100 = —— x100 = —* (%) ©]d}.
© (O A E== 5555 ¢ 205 71 () ol

B): £43 ol B (A)Sh(C) o] Ao Fe A2 2.
A — (279 ) + (B ) ol2E (C) 9] 4%




O -a®=4

-10

@a3—2

® -3a¢% =-24

24

® 3a®-24°

—4

D -(-2)?

(-2} =-22=-8
® (-3)x (=2)3 = (-3) x (-8) = 24

@ (-2)3-2

(-8) -2 =-10

28

® 3(-2)% - 2(-2)3




[y
o
)
o
rlo
ne
_);]_!‘
a1
o
N
N,
i
o,
2z

Aot &7

rlo

[e]
A2 ALY

D (y+2)-(By—3) = -2y +5

)+%(_2‘1—4)=4a+3
® 2(X+1)—3(%+3x> -

@4(%x—%)+2:2x_8

@ 5(Z+Z)—3Z:7Z

-Tx+1




11.

o® 2] A of] -3a +4b E HAEY a+ 2b 7} H AT} A oA 5a - 4b
£ wjH?

D 9a-6b @—a+2b ® -3a+3b
@ 9a+ 2b ® 4a-b

A+ (-3a+4b) =a+2b
A=a+2b-(-3a+4b) =4a—-2b
5. A— (ba—4b) = (4a — 2b) — (ba — 4b) = —a + 2b




12. o] ThFAlolA 20— 32 wloo} & 2. R HatAd Y sa+4
7 =l glet. oluf up2A] A4 Anke Tatoiat,

D a-7 @ a-10 @ 3a-2
@a+10 ® 3a+5

of@ 4 : []
[ ]+ (2a-3)=5a+40]B&
[J=ba+4-(2a-3)=ba+4-2a+3

[ |=3a+7

HF=A A4 A
3a+7-(2a-3)=3a+7-2a+3
=a+10




A 3 BAAA (), (), () o

- fa+1=—51+3
o8 S0l gAg g el 37 T TOh |
E ERnELR rrem C
22=—-152+6 j
H7] 172=6
e ]
17

® (h-@ H-©, (H-0
@ (h-©, (-, (H-a
® (h-@, (1 -0, (H-©
@ (h-@, (H-0, (H-@
®eh-e, -0 (th-e

‘8

35+ 1 = —5x+ 3 ¥ 3 & F3ct.

2x 4+ 3 = —15x + 9 oA 3 & wict
2x = —15x + 6 ¥ 15x Tt
17x =6 FHS 172 heth

6

x=1—7




xof B FAHA 6+ ax = -2(x +3) 9] 7t &

® 0

@ 2

= XA 0]
T =2

® 3

o, a 9]




g +A+x+(-24) EUYEA 71 E
@27
O] @ -1 ® -2

AX B 9] gt -4 o]t}




16, ax+? 0 =TIl s mman o, L o gre
a
Fafoa
b (=]
> "e 2

x=72 st

y—6: 7—y+5: 7—1 ol
4 6 3 ’

12 -y

—E—=2ﬂﬁy=0

3 1
i A — —
Ta 5 2 oA a .

Ta +




s7tel A = At
ol =it

T

7t} o] AEof of

[e]
122

Al Aol
e k7t

7} &el

-
Ho
!

!

o
Hy

T oA ol 5

=0
o
—len

o7
<+

N2

o] ot

HU 427 870 ol et Q12 vy o

FE7H

=
=

S
w5 2 A ot

=
o

@ 1570 @187]1 @ 2170 ® 2470

@® 1274

S}A}.

o] HhpUo] Hobse A +2 x7het

1

o

=
=5

Ix=3x+2x+ 72

4x =72

T x=18

w4

A % 18 7ok,

T

NH

L=

lo

!

o}

o] Bt

—_—

Nk

o




18.

A WA 4km ol 9l ob A7 7] Aol B

50m 2 At & A ZobA B2 100m 0] Zelo = Holztey 1
Az el Eatsten. @7k F] AR RS oFs Farny
9 Hol A Qi FR1%] Fatodat,

=1 km

>
> ®E: 2km

~&B \

A7H Folgt A E xme} 5,

4000 — x X

50 100 00
2(4000 — x) + x = 6000
. x = 2000

wreba], @57F FHolzk A7t 2km 0| B2 H7] AR 232

Ok A of| A 2km HolA Lot}




=

el 2 9 9 Aol 9]

19.

T

~

T L w2 Aol b 14
120 B 0.5 ©] Abgro] WAL 24

i)

I

we| 48 Tstolet.

g 4

|

A

|

il
0

A

il

i
72 =0, x = 56 — 72y °|t}.

9

010
L
7
- —X

o
x+ T2y

x152 = 0, x+ 152y —76 = 0 ]t} 56 — 72y +

1
2

152y - 76 = 00|22

T3 x4+ 152y —
80y = 20




o

— ™

1
9

22l

o Z9elY =7t A

oD|

210g

ul

To

9% 270 =270 4+ x, x = 210

— X

16
81

» 210 (g)




